

喝世界名酒 享品质生活

鑫宏源 新闻热线:  
8690 1890

【本栏目由浙江鑫宏源贸易有限公司(鑫宏源名酒坊)刊出】



# 8天逾11万辆车在大溪上高速

## 手续从简，未出现大面积拥堵



昨天下午，长假返程的车辆有序地通过大溪高速路口。本报记者 朱海伟 签约摄影师 金云国 摄

本报讯(记者赵云)昨天是中秋国庆长假的最后一天，也是小型客车享受高速免费通行的最后一天。有媒体报道，高速公路当天迎回程最高峰，部分高速出现缓慢或拥堵现象。温岭的情况如何？昨天下午2点多，记者在甬台温高速大溪出入口看到，进出车辆有序通行，并没有出现大的堵塞。

在现场，小型客车进出口比较快速，一辆大货车因开错通道而倒退，造成入口一时有点堵塞。

大溪收费站的工作人员

介绍，长假期间，大溪出入口通行情况良好，没有出现排长队的现象。加上ETC，入口窗口共有3个，一个是小型客车通道，一个是大型客车通道，而ETC窗口改为小型客车通道。工作人员说，长假期间，小型客车入口都比较顺畅，大型客车入口花费的时间稍长些。

相比去年，今年国庆长假的车流量明显增加。数据显示，9月30日0点至10月7日15点，大溪出入口的入口车辆为111919辆，出口车辆为110269辆。9月30日当天，入

口车辆共有13528辆，出口车辆13528辆。10月1日出现高峰，入口车辆15863辆，出口车辆15251辆。10月6日车流量最少，入口车辆12506辆，出口车辆11533辆。而去年10月1日，该收费点的入口车辆为9927辆，出口车辆9589辆。纵观甬台温高速公路台州段的日车流量，9月30日出现最高峰，达到6万多辆。整个长假期间，每日的车流量在5.5万—6万辆之间。而去年国庆长假期间，台州段的日车流量在5万—5.5万辆之间。

以前，大溪出入口经常

出现堵塞的情况，不管是入口车辆还是出口车辆，有时都会排起很长的队伍。今年为什么会这么顺畅？

高速交警解释，平时小型客车进高速时，需要领卡，窗口工作人员还要将车辆牌照的末三位输入电脑，花费的时间比较长。今年国庆长假期间，尽管前几天也要领卡，但无需将车牌号末三位输入电脑，节省了时间。10月4日12点后，小型客车入口无需领卡，更是节省了时间。小型车辆出口时，也无需缴费，同样节省了时间。

## 手一松，孩子不见了 长假头两天，派出所 捡 到 11 个娃 民警说，2岁 8岁的孩子最容易走失

本报记者 朱丹君 通讯员 潘岳军

妈妈到商场试衣服，一转身发现孩子走丢了；爸爸在车站买好了票，却怎么也找不到刚才还在身边玩耍的儿子；爷爷在肯德基买了个汉堡，回到原地孙子不见了。

长假期间，由于看护不周，幼童在外与家人走失的事件时有发生。10月1日至2日，我市110指挥中心共接到儿童走失报警11条，其中多数为2岁 8岁的孩子。

### 一下午帮4个娃找到家人

在市区东辉公园音乐喷泉边上，有一个小男孩迷路了，哭着找妈妈。你们快来看看。10月1日下午3时54分许，接到群众报警后，太平派出所民警林美旺立即赶到现场。

迷路的小男孩姓唐，来自贵州。在公园游玩时，跟父母走失了。寻找了好半

天，林警官还是找不到小唐的父母，最后只好将孩子带回派出所。

在进一步询问中，小唐只记得母亲的姓名，却不清楚住址及就读学校的校名等。值班人员对其母亲的姓名上网核查，仍没有找到其母亲在温岭的有关信息。

购物中心某超市门

前，有一小男孩迷路了。就在民警忙着找小唐的父母时，派出所又接到一个孩子走失的报警电话。

一个下午，就捡到4个娃。当天下午，太平派出所连续接到多名群众报警，称自家孩子走丢了或捡到迷路的孩子。幸运的是，这些孩子都找到了家人。

### 2岁 8岁的孩子最容易走失

昨天下午，记者从110指挥中心了解到，从10月1日至7日，全市共接到儿童走失报警15条。走失的孩童，年龄多集中在2岁 8岁之间。

最小的2岁，刚会走路，最大的不到9岁。指挥中心一位民警向记者介绍，2岁以下的孩子，家长通常会严加看管，一直抱着或牵着；8岁以上的孩子上学受过教育，知道要紧跟着家

长，而2岁 8岁的孩子，好奇心强，喜欢跑来跑去，加上来往行人多，家长稍不留神，就容易与孩子失散，孩子又很难说清楚家长的联系方式。

在站台上与孩子失散最危险，孩子极易被人流挤落在铁轨上，后果不堪设想。台州铁路公安派出所温岭警务室铁警朱家慧说，大人出门时对孩子的看管会比较严，因此长假期间火车

站接到孩子走丢的报警电话反而不多。

不过，铁警特别提醒，家长带领孩子出行，无论买票还是候车，都不能让孩子离开自己的视线。如果家长领着好几个孩子，最好让孩子手牵手，上下车的时候，不要混入人群，等大队人马走过去之后，再将孩子聚集在一起。出门之前，最好写一张联系卡放在孩子身上，方便我们寻找家长。

### 链接：

#### 提供4个锦囊 防止孩子走失

对于如何防止孩子走失，以下4个锦囊希望对家长们有用：

1. 在家时教导孩子背熟一些简单资料(如家庭住址、父母名字及电话、父母工作单位等)，并教导孩子如果外出时与大人走散，向穿制服的工作人员求助。并可在孩子的口袋或书包中装上写有这些资料的纸条；
2. 为防患于未然，可与年纪稍大的孩子事先约定好可能走散后的见面地点；
3. 外出时尽量给孩子穿鲜艳的衣服，以便寻找；
4. 发现孩子走失，应及时求助景点管理方、警方等。

## 生活变好了，你却变心了 一番争吵后，她拔刀相向

本报讯(通讯员戚晓亮 记者王萍)十一长假，当大家都在外出游玩时，坞根的陈文(化名)和陈华(化名)却分别在医院和看守所里度过了8天的假期。两人原是一个屋檐下的男女主人，却因生活上的种种矛盾，闹出了一幕悲剧。

9月28日凌晨1点左右，坞根派出所接到报警，称在一处民房内，男女主人发生激烈争吵，女主人用刀捅了男主人。

接警后，值班民警迅速赶到现场。此时，男主人已被闻讯赶来的亲戚送至医院，女主人仍在家中，但情绪激动，企图自杀。

在接下来的询问中，民警了解到，两人在一起生活已有5年了，不过至今尚未登记结婚。男主人陈文今年45岁，经商，近几年生意不错，家境也慢慢变好。女主人陈华今年43岁，平时并不外出工作，只在家做做家务。

陈华一开始比较沉默，在

民警长达半小时的劝说后，终于开了口。为了他，我和以前的丈夫离了婚，连儿子都和我断绝了关系。陈华哭着说，和陈文在一起后，两人的家从以前的小平房变成现在独门独幢的房子，生活渐渐好起来，生意也越做越像样，家里什么都不缺，但陈文的人却变了，经常不回家。

当天晚上10点左右，陈华听到陈文在打电话。他和其他女人在通话，我为他付出那么多，得到的却是背叛和抛弃。

早已郁积了一肚子怨气的陈华便与陈文发生了激烈争吵。

一阵争吵后，陈华转身从厨房拿了一把刀，从背后刺向陈文。第一刀刺中了陈文的臀部，陈华拔刀后企图自杀，却被陈文及时阻止，不过在夺刀过程中，陈文的腹部再次被刀伤到。

被送到医院后，陈文因伤势过重住进了重症监护室。所幸送医及时，目前已脱离生命危险。陈华被公安部门刑事拘留。

### 好天气送别长假

## 未来一周，阳光继续 伺候

本报讯(记者王萍)中秋国庆长假8天，我市的天气一直很配合地给力着，天天痛快地给予秋日里最温暖的阳光。今天，上班族们又开始了忙碌的工作，到底老天爷还会不会这么爽快？答案是肯定的！

昨天下午，小记者市气象台了解到，本周继续阳光伺候，多云和晴朗主调，大有你方唱罢我登场之势。到了周日，有阴天前来插足。一周的最低气温出现在10月10日，为15℃，最高气温为27℃，与上周最高气温持平。不过，本周的最高气温出现了新的突破，10月13日这一天，最高气温仅有24℃，入秋以来，这可是头一回。

今天适逢二十四节气中的寒露，天气比白露时又凉了一些。这个时节，爱好晨练的亲们要注意了，早晨气温较低，外出运动时要注意保暖。而且，连日来的晴好天气，让大气没了降雨的洗刷刷，空气中灰尘较多，湿度较低，老年人、有呼吸道疾病的市民要避开这一时间段，此时晨练，对健康未必有利。

爱美的女士们，也要开始做好保湿工作了，每天早上起来，有没有觉得喉咙干哑，肌肤不再水灵灵？唯一的办法就是多喝水、多吃水果。有时间有兴趣的，还可以炖个冰糖雪梨滋润滋润。

A 温岭

17 ~25

东北风3级  
多云 湿度54%  
10/8壬辰年八月廿三

周一	17℃/25℃
周二	17℃/26℃
周三	15℃/26℃
周四	16℃/27℃
周五	16℃/27℃
周六	17℃/24℃
周日	17℃/25℃

### 寒露脚不露 保暖要注意

本报记者 黄晓慧

八月九月天，白露寒露节。门外在处山，秋风落黄叶。今天是二十四节气中的寒露，寒露时节气温持续下降，气候逐渐转冷。医生提醒市民，早晚要注意保暖，当心着凉。

每年阳历10月8日或9日，太阳到达黄经195度时，即寒露节气。古籍《月令七十二候集解》上说：九月节，露气寒冷，将凝结也。寒露的意思就是气温比白露时更低，地面的露水更冷，快要凝结成霜。寒露是二十四节气中最早出现寒字的一个节气。此时大雁南飞，菊花渐黄，秋意更浓。

有句天气谚语说：白露身不露，寒露脚不露。意思是说，白露节气到了后，穿衣就不宜再赤膊露体；寒露节气一过，则应注意足部保暖，防止寒从足生。

寒露时节，脑血管意外发病率有所增长。市第一人民医院神经内科主任金友雨医师提醒说，寒露到了后，市民要注意日常保暖，特别是一些老年人，早上不宜太早起床去锻炼；饮食方面，要注意以清淡为主，吃一些容易消化的食品；平时血压较高的人，降血压的药品应当按照平时的习惯服用，不能减少或停用，这样可严格控制血压，减少中风的机会。

### 生活变好了，你却变心了

### 一番争吵后，她拔刀相向

本报讯(通讯员戚晓亮 记者王萍)十一长假，当大家都在外出游玩时，坞根的陈文(化名)和陈华(化名)却分别在医院和看守所里度过了8天的假期。两人原是一个屋檐下的男女主人，却因生活上的种种矛盾，闹出了一幕悲剧。

9月28日凌晨1点左右，

坞根派出所接到报警，称在

一处民房内，男女主人发

生激烈争吵，女主人用刀

捅了男主人。

接警后，值班民警迅速赶

到现场。此时，男主人已

被闻讯赶来的亲戚送至医

院，女主人仍在家中，但

情绪激动，企图自杀。

在接下来的询问中，民警了解到，两人在一起生活已有5年了，不过至今尚未登记结婚。男主人陈文今年45岁，经商，近几年生意不错，家境也慢慢变好。女主人陈华今年43岁，平时并不外出工作，只在家做做家务。

陈华一开始比较沉默，在